
学校に関するアンケート調査集計結果 （平成28年度）　※項目により未回答者がいるため、総数と一致しない場合があります

■中学生（対象 85 名）

■高校生（対象 218 名）

■中・高保護者（対象 169 名）

■外部評価委員（対象 7 名）

■教職員（対象 83 名）

2017年1月17日
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本校の教育目標・教育方針、卒業進級規定等を知っていますか。

学校は、保護者の相談や要望に対し、丁寧に対応していると思いますか。

学校は、家庭連絡や情報提供をきめ細かく行っていると思いますか。

学校は、生徒の進路目標達成に向け、適切な指導を行っていると思いますか。

学校は、服装・遅刻指導等の生活指導を行っていると思いますか。

学校は、勉強や部活動をするための施設・設備等が整っていると思いますか。

学校は、清掃が行き届き、校舎内外の清潔な環境が保たれていると思いますか。

本校の生徒たちは、社会のルールやマナーを守り、生活していると思いますか。

本校の生徒たちは、明るく充実した学校生活を送っていると思いますか。

本校の生徒たちは本校に入学してよかったと思いますか。

全く思う

やや思う

あまり思わない

全く思わない
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本校の教育目標・教育方針、卒業進級規定等を知っていますか。

学校は、保護者の相談や要望に対し、丁寧に対応していると思いますか。

学校は、家庭連絡や情報提供をきめ細かく行っていると思いますか。

学校は、生徒の進路目標達成に向け、適切な指導を行っていると思いますか。

学校は、服装・遅刻指導等の生活指導をきめ細かく行っていると思いますか。

学校は、勉強や部活動をするための施設・設備等が整っていると思いますか。

学校は、清掃が行き届き、校舎内外の清潔な環境が保たれていると思いますか。

本校の生徒たちは、社会のルールやマナーを守り、生活していると思いますか。

本校の生徒たちは、明るく充実した学校生活を送っていると思いますか。

自分の子どもをこの学校に入学させてよかったと思いますか。
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あなたは、一所懸命、学校生活（勉強・部活動等）をしていると思いますか。

先生方は、生徒の悩みに親身になって応じてくれていると思いますか

先生方は、ていねいな学習指導をしてくれていると思いますか。

先生方は、ていねいな進路指導をしてくれていると思いますか。

本校は、服装・遅刻指導等の生活指導をきちんとしていると思いますか。

本校は、勉強や部活動をする環境が整っていると思いますか。

本校は、清掃が行き届いており、校舎内外がきれいであると思いますか。

本校の生徒たちは、社会のルールやマナーを守り、生活していると思いますか。

本校の生徒たちは、目標に向かって一所懸命勉強していると思いますか。

あなたは、この学校に入学してよかったと思っていますか。
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あなたは、一所懸命、学校生活（勉強・部活動等）をしていると思いますか。

先生方は、生徒の悩みに親身になって応じてくれていると思いますか

先生方は、ていねいな学習指導をしてくれていると思いますか。

先生方は、ていねいな進路指導をしてくれていると思いますか。

本校は、服装・遅刻指導等の生活指導をきちんとしていると思いますか。

本校は、勉強や部活動をする環境が整っていると思いますか。

本校は、清掃が行き届いており、校舎内外がきれいであると思いますか。

本校の生徒たちは、社会のルールやマナーを守り、生活していると思いますか。

本校の生徒たちは、目標に向かって一所懸命勉強していると思いますか。

あなたは、この学校に入学してよかったと思っていますか。
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学校は、保護者の相談や要望あるいは外部からの連絡や問い合わせに対し、

丁寧に対応していると思いますか。

学校は、家庭や外部に向けての情報提供をきめ細かく行っていると思いますか。

学校は、生徒の進路目標達成に向け、適切な指導を行っていると思いますか。

学校は、服装・遅刻指導等の生活指導をきめ細かく行っていると思いますか。

学校は、勉強や部活動をするための施設・設備等が整っていると思いますか。

学校は、清掃が行き届き、校舎内外の清潔な環境が保たれていると思いますか。

本校の生徒たちは、社会のルールやマナーを守り、生活していると思いますか。

本校の生徒たちは、明るく充実した学校生活を送っていると思いますか。

学校は、地域の関係機関や他の学校ときめ細かい連携協力を図っていると思いま

すか。

学校は、地域のために貢献していると思いますか。
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やや思う

あまり思わない

全く思わない


